



HETI LEVÉL



ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

V. évfolyam, 19. szám, 2012. május 13. Húsvét 6. vasárnapja

A szeretet kötelessége

Az Internet tele van bölcsességekkel a szeretetről. A szeretetre vágyó, frusztrált ember meghatottan olvassa és küldi tovább ezeket. A szeretetet *élni* már jóval nehezebb. Nem ritkán olyan emberek olvassák és küldözgetik ezeket a szövegeket, akik saját családjukban önző módon élnek, kiállhatatlanok és legföljebb a kutyájukkal kedvesek (annak nincs önálló akarat).

Persze szeretetet *adni* nagyon nehéz úgy, hogy az ember nem *kap*. Mindegy, ki kezdte a szeretetlenséget, ha már nem kapunk, adni se tudunk. Jézus viszont éppen azoknak mutatta meg a szeretetét, akiktől ő nem kapott: a nép véneinek, a gyáva helytartónak, az őt kínzó katonáknak, az őt eláruló Júdásnak, az őt megtagadó Péternek, az elfutott többi apostolnak és az őt naponta megbántó ma élő embereknek. „Az első szövetséget ugyan is megszegették” (Jer 31, 32).

Jézus szeretetét nem is akármivel mutatta meg, hanem azzal, hogy az *éle-*

tét áldozta értünk. Ezért mondja az utolsó vacsorán, hogy „*nagyobb szeretete senkinek sincs annál, mint annak, aki életét adja barátaiért*”. Így már méltán követeli meg tőlünk is a szeretetet és az *önfeláldozást*. A mai evangéliumban háromszor is kifejezetten megparancsolja a szeretetet, ezeket további magyarázó mondatokkal erősíti meg, mint például az imént idézett mondat.



Nem kell mindig az életünket áldozni a másikért, az csak a szeretet végső megnyilvánulása. Általában elég kicsit kedvesnek lenni a másikhöz, segítséget nyújtani neki a szükségében. A múlt héten ünnepeltük Salkaházi Sárát, akit a nyilasok a Dunába lőtték, mert zsidókat bújtatott. Ő élete 45 éve folytan egyszer áldozta fel az életét, de folyamatosan *szolgált*.

A szeretetről szép dolog beszélni, kellemes dolog meghatódni kedves gondolatoktól, de csak a tettekben megnyilvánuló szeretet az igazi szeretet!

Attila atya

Olvasmány – ApCsel 10, 25-26. 34-35. 44-48 – Kornéliusz százados megkeresztelése

Olvasmányközi ének: 97. zsoltár

Válasza: Az Úr megmutatta üdvösségét * a nemzetek színe előtt.

Szentlecke – 1Jn 4, 7-10 – Isten szeretete Jézus áldozatában nyilvánult meg

Evangélium – Jn 15, 9-17 – az szereti legjobban testvérét, aki életét adja érte

A hét szentje – május 16.

Nepomuki Szent János

Közép-Európában sok hídon látható az a szobor, amely egy papot ábrázol mutatóujját az ajkára téve. A szobor Nepomuki Szent Jánost, a hidak szentjét és a gyónási titok vértanúját ábrázolja.



A legenda szerint Dél-Csehországban, Pomuk (ma Nepomuk) helységben született 1350-ben. Jogi tanulmányainak elvégzése után jelentkezett a szemináriumba. 1380-ban szentelték pappá. Csakhamar Prága legkeresettebb hitszónoka lett. Nagy hatással volt a népre. Püspöke is felfigyelt rá, gyorsan haladt előre az egyházi pályán. Kanonokká és általános helynökévé tette. Egyszer a király kívánsága ellenére kinevezett egy apátot, amire a király éktelen dühében tömlöcbe vetette és megkínóztatta több kanonokkal együtt.

1390-ben IV. Vencel király másodszor is megnősült, elvette a nála 20 évvel fiatalabb, szépséges Wittelsbach Zsófia bajor hercegnőt. A fiatalasszony nehezen tűrte férje durva és kicsapongó életmódját. Szükségesnek érezte a válás vigasztalását, ezért a hagyomány szerint Nepomuki Jánost választotta gyóntatójának. A király azt hitte, hogy a jámbor és szentéletű királyné titokban megcsalja őt. Bizonyítékot nem találván, hívatta Jánost és a királynő gyónásának elmondására kényszerítette. Erre János még kínzás hatására sem volt hajlandó. Ezért a király 1393. május 16-án

megkötözve a Károly hídról a Moldva folyóba dobatta, ahol megfulladt. Testét a Szent Vitus székesegyházban őrzik. 1719-ben nyelvét épségben találták. Már közvetlenül halála után szentként tisztelték, de szentté avatására csak 1729-ben került sor.

Godányi Ákos

Anyák napja a Don Bosco Óvodában

Május hónapról a legtöbb embernek az Anyák napja jut elsőre eszébe. Persze az édesanyáknak a mindennapos teendőkért nemcsak anyák napján jár a dicsérő szó, de mégis jó, hogy van egy nap ami csak az ő ünnepük. Óvodánkban mi is közösen készültünk a gyerekekkel. Minden csoport különböző műsorokat készített, és saját készítésű ajándékokkal lepték meg anyukájukat és nagymamájukat.

Katolikus óvodaként fontosnak tartjuk, hogy ezen az ünnepen is megemlékezzünk az Égi Szűzanyáról is; mi az év többi napján is a Szűzanya tiszteletére neveljük a gyerekeket intézményünkben.

Ivánne Kovács Tünde, Sikora Anita

Díjátadás az Don Bosco Katolikus Általános Iskola Savio-szentmiséjén

Ebben a tanévben is Savio Szent Domonkos ünnepén, az ő tiszteletére tartott szentmise keretében került sor a Don Bosco Iskolaalapítvány, a Savio Szent Domonkos Alapítvány, illetve a Szent Mihály Plébánia által alapított díjak átadására.

Hat szakmai, három Savio- és egy Don Bosco-díj került átadásra:

A *Gárdonyi Géza irodalmi díjat* az irodalom, illetve a magyar nyelv terüle-

tén végzett kimagasló teljesítményért adományozzuk. Idén Szabó Domokos Mihály 8./a osztályos tanulónk nyerte el.

A Sinkovits Imre művészeti díjat kimagasló zenei vagy képzőművészeti teljesítményért szoktuk odaítélni. Ebben a tanévben Molnár Cecília 6./b osztályos tanulónk kapta.

A Sík Sándor nyelvi díjat az idegen nyelvek területén végzett kimagasló teljesítményért ítéljük oda. Idén Paller Nóra 8./b osztályos tanulónknak adományoztuk.

Az Öveges József természettudományi díjat kimagasló természettudományi teljesítményért adjuk. Ebben a tanévben a legtöbb versenyen elindult és legtöbb érmet szerzett Perez-Lopez Áron Ricardo 8./a osztályos tanulónk érdemelte ki.



A díjazottak balról jobbra: Perez-Lopez Áron, Szabó Domokos, Kanizsai Boldizsár, Paller Nóra, Galli-Hirling Borbála, Molnár Cecília, Kovács Petra, Pálos Ildikó, Fejes Orsolya, Bojtos Antal

A Báró Wesselényi Miklós-díjat a sport területén elért kimagasló teljesítményért ítéljük oda. Ebben a tanévben Kanizsai Boldizsár 8./b osztályos tanulónk vehette át.

A II. János Pál Pápa-díjat a hittan tantárgyban mutatott kimagasló teljesítményért adjuk. Idén Bojtos Antal Tamás 6./a osztályos tanulónk kapta.

A Savio Szent Domonkos-díjat példamutató tanulmányi és közösségi munkáért adományozzuk. Két jelöltet a tanulók, egyet a tanárok szavazata alapján adományozunk. Idei díjazottjaink:

Fejes Orsolya 8./b

Galli-Hirling Borbála 8./b

Kovács Petra 8./a

A Don Bosco-díjat egy pedagógus kaphatja. Idén Pálos Ildikó vehette át.

Gratulálunk a díjazottaknak!

Sédyné Esztergár Klára
igazgató

Zsolozsma az Interneten

Templomunkban évtizedes hagyomány szombatoként, valamint ádvent és nagyböjt hétköznapjain közösen végezni a zsolozsmát. Ez persze csak egy nagyon leegyszerűsített változata: egyetlen dallammal, egy ezeréves, nem hivatalos kiadású zsolozsmásfüzetből történik, de azért sokan megismerkedhettek már általa az Egyház imájával. Aki a teljes zsolozsmát végezni szeretné, sajnos meg kell vennie sokezer forintért a négykötetes Imaórák Liturgiáját és megtanulni minden imaórához esetleg több helyről kilapozni a megfelelő részeket.

Illetve az Internetnek köszönhetően mégsem. A <http://breviar.sk/hu> oldalon elérhető a zsolozsma minden szövege minden napra egy program által mostmár szinte bugmentesen összeválogatva. Aki zsolozsmázni szeretne, csak annyit kell tennie, hogy bezárja a levelezőprogramot, a csevegőprogramokat, a Facebookot és a játékokat, kikapcsolja a tévét és betölti a breviar.sk-t. Akár többen is odaülhetnek a monitor elé!

Attila atya

Hirdetések

1.) **Ma** a délelőtti 10 órai szentmise keretében **lesz templomunkban az elsőáldozás. 30 leány és 32 fiú** veszi magához először Jézus testét és véré, az Oltáriszentséget. **Imádkozzunk az elsőáldozó gyermekekért**, hogy egész életükben hűségesen kitartsanak Jézus szeretetében!

2.) A **Családakadémia** következő alkalma **május 21-én**, hétfőn este 6 órakor lesz a Don Bosco iskolában. **Felvilágosítás kicsit másként** címmel **Hortobágyi Tibor és Hortobágyiné dr. Nagy Ágnes** tartanak vitaindító előadást, amelyet beszélgetés követ. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

3.) A szervita nővérek **hivatástisztázó lelki napot** tartanak **május 26-án**, szombaton 10 órától a **kelenvölgyi rendházukban** (Hunyadi Mátyás u. 24/b). Szeretettel hívják a 17-35 év közötti lányokat!

4.) Az **AKTK autóbuzszos kirándulást** szervez **május 26-án, szombaton Kisbérre, Ászarra és Gántra**. Részvételi díj 2 500 Ft. **Jelentkezni május 20-ig** lehet Bodó Lászlónénál és Kesselyák Péternél. Részletes tájékoztató a hirdetőtáblán!

5.) **Plébániánk meghívást kapott egyházmegyénktől** a karizmák ünnepére, hogy **pünkösdhétfőn bemutatkozunk** a máriaremetei kegytemplom kertjében tartandó **majálison**. Minél

többen vegyünk részt **május 28-án** ezen a találkozón!

6.) A **június 16-i papszentelésre induló autóbuzsra** a sekrestyében, vagy a plébánián május végéig lehet jelentkezni. Az utazás költsége 1000 Ft.

7.) Novemberben **bérmálást tervezzük templomunkban. Jelentkezni még a mai napon lehet.**

Anyakönyvi hírek

Temetések:

Horváth István, május 17. 9⁴⁵, Farkasrét-alsó temető;

Véber Sándorné, május 17. 13⁰⁰, Szent Gellért templom;

Windt Lászlóné, május 17. 16⁰⁰, Szent Gellért templom;

Fényes László, május 18. 11⁰⁰, Budafok.

Viccek

Lány és fiú beszélgetnek. Fiú:

– Mi a foglalkozásod?

Lány:

– Az EDS Hungary EMEA North-Central HUB Központjában az ABN AMRO Team-hez tartozó Workplace Services Service Deskjén vagyok Chat Support Agent. És neked?

– Ács.

Bemegy az amerikai a McDonaldsbe és kér három Big Macet, két nagy adag sült krumplit és három csokiturmixot.

– Esetleg még valamit? – kérdezi a pultos.

– Igen, egy diétás kólát szeretnék.

HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden csütörtökön 16:00 óráig** a hetilevel@albertfalviplebania.hu címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 30 Ft-ot!**

Plébánia: 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ iroda@albertfalviplebania.hu

Plébánia honlapja: <http://albertfalviplebania.hu>